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Gazdasági egyleteink.
A debreczeni gazdasági-egylet ma tartotta 

meg ez évi tavaszi közgyűlését, melyben tevékenységé­
nek múlt évi menetele s eredményeiről kellett számu- 
dolnia. A szúiuaiiulás tűrhető eredményét hátrébb kö­
zöljük, most gazdasági egyleteink állapot járói s az 
uz%iltitáBt,Jétezd logalmakról szólunk, egy kissé tü/.e- 
teseoBénr

Még Anglia állami vagy onu>sdgáuak is, — i< pi­
pán t mérvű kézmű- s gyáriparm és az rgesz világra ki­
terjedő kereskedelme mellett is a mezei gazdálko­
dás az alapja és legfőbb tényezője; elaunyira, hogy 
ha a gazdászati viszonyokra, a termelésre rósz, szűk 
idő jár, még ott is azonnal érezhetővé válik az átalános 
élelmezési Ínség.

Hazánknak, azt mondhatni, -virile egyetlenegy, 
sót majdnem kizárólagos élelmi e- i ,-ustti forrása : a 
mezei gazdálkodás, a gazdasági u i nieiés; tehát igen 
természetesen nekünk az a legsürgösb, süt kiváló lő 
feladatunk, hogy azon a téren minél több ismeretet 
szerezvén, minél okszerűbben és hasznot adolag tud­
junk előrehaladni, gazdasági munkatételeink körül 
okulni s az által eredményesen boldogulni.

Közgazdasági fejlődésünknek tehát két, mélyen 
és raesszehatólag oktató tényezője van, u m. :

1) a fiatalságra nézve a gazdasági ismereteknek 
elméleti s gyakorlati elsajátítása, a gazdasági taninté­
zetekben való tanulás által.

2) Az önálló gazdák azon ismeret elsajátítást már 
főképen a gyakorlat és egyesülés által szerezhetik meg 
s épen ez a gazdasági egy leteknek nem könnyen meg­
valósítható feladata : minthogy a gazdasági-egy leti km k 
ezen „szellemi feladatával“ legtöbb ember s a gazda­
sági-egyleteknek legtöbb tagja nincs jól tisztában.

A gazdasági-egy leteknek legszámosb tagja azzal 
áll elő : hogy ezen egylet nem dolgozik semmi!, - ho­
lott az egylet épen csak a miatt dolgozik minél keve­
sebbet, mert a tagok legnagyobb része nem vészen r é-zt 
az egylet gy ülésezései ben; és az egylet legtöbb tagja 
nem mondja meg, hogy az ö felfogása, észjárása s kí­
vánaté szerint : mit kellene ő reá nézve eredményt 
adólag az egyletnek dolgozni.

Az egylet egy két buzgóbb tagja minden lehetőt 
megkísért s elkövet, hogy az egyletet működtesse; de 
még ezen kevesek buzgólkodása is rendesen megtörik, 
a tagok többségének a hanyagságán, közönyösségén és 
azon, hogy az egylet legtöbb tagja nincs az iránt ma­
gával tisztában, hogy miért ö ezen egyletnek tagja, mit 
óhajtana ö az egylet által elérni; s tulajdonképen r.gaz­
dálkodásnak melyik ágiban, vagy melyik egyes

I munkatételében szeretne az egylet utján magára nézve 
j okulást, gyakorlati tapasztalást, gyámolitást s tökéle- 
j tesedést szerezni.

Például: a inagtermelés egyes munkatételeinél 
, alkalmazható czélszerü, vagy olcsó gépekkel obajtuna-e 
j megismerkedni, vagy ló, marha, serté s stb. tény észté- 
j séhez kívánná a minél jobb fajokat megszerezni; és 
, ezekre nézve szeretné-e, ha az egylet ő neki segítségére 
j lenne. stb. ?

Természetesen, hogy lra az egy let tagjai magok 
, sem tudják azt, hogy mit szeretnének az. egylet utján 
: megtanulni s elérni; s lra magok személyesen elő nem 
! államik s el nem mondják szükségleteiket, kívánalmai- 
I kát, hanem azt várják, hogy mások csuk úgy találomra, 
j ó érte is okoskodjanak és dolgozzanak, — akkor ö 
1 reájok nézve nincs közvetlen haszna az egyletnek.

Ezek szerint tehát a gazdasági egyleteknek csak 
akkor lehet ha.-znos és eredményes a működése : ba 
mindegyik tag előadja azt, hogy ö mi tekintetben akar 
az egylet utján okuláshoz, tapasztalásszerzéshez s 
közvetítéshez jutni; mert különben beteljesedik a köz- 
péddabeszéd : „néma gyermeknek anyja sem érti az 
akaratai.“

A hadi esemenyek fontosb mozzanatai.
— Versailles, febr. 24, Vilmos császár telje- 

I sen megszabadult köszvénybajdtól.
—- London, febr. 24. A „Daily Telegraph“ febr. 

23 dikáról Parisból jelenti : A béke biztosítva van; 
minden, kivéve a pénzkérdést, rendbe van hozva. Né­
metország 2000 millió tallért követelt; Francziaország 
1000 milliót ajánlott. Németország most hajlandó az 
eleinte követelt összegből 750 millió tallért az eddig 

I eszközölt requisitiók, iranczia területre rótt sstczok és 
I az. Elsüss és Lothar ingiára eső .dóssági részlet fejében 
I levonni, — úgy hogy még 1 ' 4 milliárd volna fizetendő. 
Valószínűleg sikerülni fog e pontra nézve is a békés 
kiegyezés. — Versailles bői febr. 22 kéről jelentik : Ver­
sailles városa csak 300,000 franc hadisarezot tizet. Az. 
eleinte követelt egy millió a lakosság szegény sége miatt 
szállíttatott le.

Bordeaux, febr. 24. A „Bordeaux“ czimü lap 
szerint Németország Lotharingiáról lemondott. A nagy­
hatalmak pártolják Németország jelenlegi feltételeit.

— Bor d c a u x, febr. 25. d. u. Minthogy Ttiiers 
és Favre elutazása Páriából még nem jelentetett, azt 
hiszik, a nemzetgyűlésnek holnap nem Ívsz ülése. 
Valószínűleg 48 órával meg fog bosszabbittatni a fegy­
verszünet.

— Bordeaux, febr. 25. Picard ma, Ducrot, 
Segris és Forcade tegnap ide érkeztek.

— Amiens, febr. 25 A bésealkudozások oly 
kedvező eredménnyel folynak, hogy a német csapatpa- 
runesiiokok rendeletét vettek, miszerint elvonulásra ké­
szen álljanak. A lovasság már el is indult a határok felé.

— Berlin, febr. 25. Minden intézkedés megté­
teleit a bevonulásra — f. hó 20 kán - Parisba. Bel- 
vilié és Villetes megszállása is száudékoltatik. Aztán 
néhány nap múlva a császár előtt nagy hadiszemle lest.

— Berlin, febr. 25 A béketárgyalásoknál a 
magas badikárpótlás képezi a fő nehézséget; Bismarck 
két milliardot követel, inig Thiers azt mondja, hogy 
Francziaország ezen összeget nem képes megfizetni A 
németek bevonulási terve is nagy nehézségeket szül. 
Thiers vonakodik elfogadni a felelősséget netalán! sze­
rencsétlenségekért. A párisi municipalrs tanács tiltako­
zott Metz átengedése ellen. A poroszok valószínűleg 
hétfőn fognak Parisba bevonulni.

— Február 17-kén hirdették ki d. u. 4 órakor a 
lintel de vilié terén a párisi választások eredményét 
Vj választások fognak történni a vidéken is megválasz­
tott képviselők helyébe. Gambetta a strassburgiak vá- 
lasztását fogadta el, hogy Flsass mellett szónokoljon a 
nemzeti gyűlésben. A „Gaulois“ a következő részlete­
ket adja a választások kihirdetéséről : 140-kor enged­
ték be a közönséget a St.-Jcau nevű terembe, hol a 
vál. bizottság ülésezett. Dubait elnök a köztársaság 
éljenzésével uyitá meg a gyűlést, és Charles Loiseau 
olvadta fel a jegyzőkönyvet s a 43 megválasztott kép­
viselő, úgyszintén a nevezetesb jelöltek neveit. Thiers 
nevét morajjal fogadták néhány pádon, mire Loiseau 
felszólító u jelenlevőket, hogy a szavazatokat tisztelet­
ben tartsák. Jules Favre nevénél ujabh moraj. Uhrich 
tbk. nevét brávókkal fogadták. Jules Simon és Ernest 
Picard nevénél nevettek. F nevek — körülbelől 130 — 
(elolvasása ntán felkelt az elnök, hogy a megválasztot­
takat, mint képviselőket kihirdesse. Egy polgár felkel a 
azt kiáltja : „Kívánom, hogy Blauqui neve kimondas­
sák." „Felolvastam,“ monda Dubaik — „Nem,“ vála­
szold az. egész terein, „választói jogunknál fogva kíván­
juk Blauqui polgár megnevezését.“ Az elnök csenget, 
az előbbi polgár ismét szólni akar. (Zaj.) „Ismételje 
nevét, hogy vége legyen a dolognak,“ kiáltá egy bang. 
Dubail erre azt válaszold : „Felolvasták mindannyiak 
nevét is, nem adok helyet magán közbevetéseknek.* 
(Uj zaj.) Végre igy szól az elnök : „Hagyják előbb a 
megválasztottak neveit felolvasni, ezután ismételni fog­
juk a kívánt nevét “ Ezután felolvasták a 43 szajnai 
képviselő és Blanqui nevét, ki 52,380 szavazatot kapott. 
Ezzel a gyűlés a köztársaságot éltetve, feloszlott.

— Paris élelmezése már majdnem egészen 
r endbeli van. Mily roppant mennyiségű élelmiszert vit­
tek Parisba egyedül az éjszaki vaspályán, a következő

TARCZA.
Hugó Viktor száz barátja.

(4-diii s utolsó közlemény )
így átalános nevetésre hangolódva fogadta a kö­

zönség a darab első versszakait; mit aztán a száz jó 
barát azzal igyekezett ellensúlyozni, hogy teljes ere­
jükből megtapsolták a darab minden valamire való 
helyét.

Fként aztán a darab vgc^z előadása irtózatos 
lármázás közt folyt le. Erre mastiap a hírlapokban az 
vala olvasható, hogy a botrányos darab elítéltetett a 
néző közönség által s igy az végképen megbukott.

A harmadik előadás még viharosabb és zavaro­
sabban folyt 1c a második előadásnál is; s e miatt a 
következő előadásra a színházi igazgatóság ismét en­
gedélyezte , hogy a szerző részére száz beléptijcgy 
adassák.

De ezen előadás folyama is alig vula egy éb iszo­
nyatos lármázásnál.

A páholyokban folyvást nevettek, a főldszinen 
fütyültek ; a társaságokban pedig a „bon ton“ divatos­
ságához tartozott „Heruani“ lelett élezeskedni. az. 
abban uralkodó müizlést kigunyolni. Mindenki a maga 
módja és jelleme szerint protestált azon darab művé­
szeti jellege, iránya s miiizlése ellen.

Némely nézők, a kik az olyan jellemű egyéneket 
meg nem tudták nézni, a milyenek a darabban szele­
peitek, — a színpadnak hátat fordítottak; mások csak 
hogy azt ne hallhassák, a páholyok hátuljára vonultak, 
vagy játék közben felállónak s a páholy ajtaját erősen 
becsapdosták.

Legtöbben azonban uevetköztek, fütyültek, ordí­
toztak s topogtak.

Hugó Viktor barátai minden jelenetet hősileg vé­
delmeztek és a kiassikus ellenzéket egyataljábati nem 
kímélték.

így például egy fiatal nemes ur, a ki a „százak“ 
zászlaja alatt küzdött, egy mellette ülő delnőnek, a ki 
az ellenzékkel tartott, azt kiáltotta oda : „Madame! 
nem teszi helyesen, hogy nevet, mert e miatt fogait 
kimutatja 1“

A „klassikusok" hiúban vetették abban legna­
gyobb reményüket, hogy a Hugó Viktor baratai utó- 
végre is belefáradnak, beleunnak a hosszasan tartó 
küzdelembe ; sőt ellenkezőleg, mivel a „Hernam küzde­
lem“ — nagyhorderejű fontos „esemény ny é“, a napi be­
széd uralkodó tárgyává nőtte ki magát, az a miatti 
diadal kivivliatása végett egész fanatismussá felfoko­
zódva folyt tovább neki szilajodva a viaskodás.

Csak miután Ilernani már 45 szőr adatott elő 
egymásután, hagytak fel annak előadásával.

Ezen hosszasan tartott harczolás után néhány 
nappal, bement a házigazda Hugó Viktor ifjú nejéhez s 
ennek felmondotta a lázárt.

„Nagyon fájdalmasan esik e felmondás!“ szóin a 
házigazda igen nyájasan s udvariasan. „F.n nem örö­
mest látom azt, hogy önök tőlem elköltöznek... .Unok 
kedves kis jó pár emberek; önök gyermekeiket is igen 
szeretik.. . .De hát önök soha sem alusznak.. .Már 
három hónap óta unok miatt örökös processio van ezen 
utczában ; örökös lárma a ház lépcsőzetén; örökös to- 
pogás fejem felett egész éjjen át, kora reggelig. ■ 
Kedves asszonyság, szivemből sajnálom önöket... Az 
ön férjének valóban nagyon bajos üzletének, nagyon 
terhes életmódjának kell lenni “

Ha egy „uj szabású dráma" ilyen nagy veszöd- 
séggel és hosszas küzdelemmel vala Parisban színpadra

hozható : hát még a politikai pártküzdclmek milyen 
szenvedélyesek lehetnek ott; s azok erőlködéseinek iz­
galmai által a párt szenvedélyesség mily óriásu bullám- 
verésüvé kavartatik s korbácsoltatik fel.

Ezért a magyar fogalmak meg sem tudják a 
tranczia politikai és társadalmi élet hullámveré­
seit. azok rengeteg szenvelgéseit, az egyéni fana- 
tizálás áltál szitogatott dicsőség és hírnév hajbászás 
tusáit. még csak képzelettel is megközelíteni; mert 
hiszen a francziúknak az egyéni dicsösség és az eszmé- 
nyiség utáni lázas rajongás : a legmagasztosb szellemi 
élvezet kcjclgése, kiapadbatlan lelki sóvárgás éa 
örökké tartó kedélymámor.

A polgármester évi jelentése 1870-ről.
(3-dik közlemény.)

III. Népnevelés.
A mult 18G9/70 dik iskolai évet vevén számí­

tásba, a reformált főiskola elemi osztályaiba járt 
gyermekek 718, az utczai fiiskolába 558. egygyütt 1,276 
kevesebb a megelőzött évnél 103-mal. — A leány-is­
kolákban volt a tanulók száma 1,576 az előbbi évinél 
91-el több. A múlt iskolai évben, a ti- és leánytanulók 
összes száma volt 2,852, tehát a megelőzött évbeni 
számnál 12-vel kevesebb.

A polgári iskola 3 osztályába, úgymint : az 
elsőbe 44, a 2-dikba 12, a 3-dtkba 3, összesen 59 ta­
nuló járt.

Árúm k a t h. elemi fiiskolába 217, a leányokéba 
79, egygyütt 296 gyermek járt.

A mózesvallásuak magán iskoláiba 113 
gyermek nyert oktatást.

A belső kisdedóvvdába 195, a külsőbe 96, össze­
sen 291 gyermek járt.

A közoktatás terén, a város kebelében a közisko-

sa
sa

;



kétszersültet, 1 bOö.955 kit. -ozott I u-i. továbbá rop­
pant mennyiségű vs millió kibyramnioki.'r uijedú ums 
éleluiiszeiekct is, és 8658 db szarvasmarhát. (Egy ki­
logramm : 1J4 bécsi font)

Debreczeai napló.

*»** “*? “toirÄes^t^ÄTdiSss
végett megjegyeztélnvk a következők :

u) Az 1850-dik, és 1849-dik évben született azon 
ifjúk, a biti az 1670-uil» évi sorozás alkalmával ideigle­
nesen a póttartalékba osztatlak, szituén kötelezve van­
nak a sutolú bizottság élőit személyesen megjelenni, a 
hol, megelőző megvizsgáitatásuk lulytán, az első kor­
osztály beliekkel élért ujonezáliitásj eredményhez ké­
pest, "es u szerint, a mint, hudiszulgalatra alkalmasak- 
uak’ találtati ak, vagy az utóbbi sorozás óta valamely 
törvényes czimet nem nyertek a fi luieutésre, fog eztán 
uiegállapiUatui, váljon továbbra is a póltartatél.ban 
bagyatnuk-ti meg, vagy az ujonczjutalék fedezésére a 
baüseiegtie fognak e Boroztatni, vagy végre, e jutalékuk
fedezése után, a honvédségbe osztatnak-e.

b) Az összen őtt uknak nagyatyjaik, nlyja'k és apó- 
saik, a k.kuvk, saját munkaképtelvnségők lulytán, uno­
káik, illetőleg balk, avagy vejeik az uiobbi sorozás al­
kalmával, akar a suiuzó bizottság állal, akár az ulóal- 
lito vagy lelulvizsgaló bizottság áiiai felmentetlek, ezút­
tal még is kivételesen nem köieiezvek a sorozó bizott­
ság elolt személyesen megjelenni; hanem elégséges lé­
pőktől a múlt évi felszólamlási folyamodványnak, és 
okmányainak előmutatasa, annak igazolása mellett, 
hogy magok jelenleg is életben vaunak, s hogy az álta­
luk " felmentetni kért véd-köteles ifjú jelenleg is az b 
egyetlen tekintetbe vehető, és igy a vedkötelezettség 
alól felmentendő támaszuk.

e) Az ujonczúilitási bizottság által a hudseregbe 
(hadtengerészdbe) vagy honvédségbe besorozott egyé­
nek, a leudes hadszolgalatba leendő belépésre, illetőleg 
a fogyvergyakorlatokiB, folyó évi október 1-só napja 
előtt m in "fonnak behívatni; a póttai talékba beo.-ztat- 
tak pedig, beke idején, amúgy is felmeiitvék minden 
katonai szolgálat es iegyvergyakorlat alól.

d) A tényleges szolgálat alól való felmentés iránti 
folyamodvány csak akkor vétetik tárgyalás ala, ha az il­
lető égvén mai a hadiszolgálatra alkalmasnak lalállaiott.

e) A tényleges szolgalat alól kért felmentés iránti 
folyamodvány, minden tárgyalás né.kül, azon esetben 
is vissza fog adatni, ha az illető egyén a honvédségbe 
sorozandó; mert a tényleges szolgálat alóli felmentés 
csak azon mezei gazdakat, néptanítókat, és hajójázási 
iskolabi ii tengerészeket illeti, kik a hadseregbe (had- 
teogerészetbe), bárom évi rendes sorhudi szolgalati 
kötelezettség mellett, sor,íztatnak be.

— Meghalta : febr. 24. csapóu. Pe-rczc Ger­
gely f. István lő é. gümókórban ; pb ;u. Dús Sámuelné 
I. Julianna 2', é. torokgyíkban; hatvanu. Beieczki

O A főiskolában tegnap, vasárnap délelőtt tar­
tatott meg a polgári iskola első félévi vizsgája 
nyilvánosan. Az iskola haladásával s a tanulás silóié­
val nagyon meglehetett a közönség elégedve. A tanulok 
száma mindinkább többül; most mar az 1-so Osztály­
ban 39, a Il-dikban 27, a III Óikban 7 uov.mlek volt; 
kik az annyira észprobásu m.-unyiségtauból is igen 
értelmesen felelgettek. A növendékekre nézve c-ujian 
azon feltűnő helyi baji emeljük ki. hogy azok kozt a 
helybeli gazdaikodó lakosságnak a fiai unnál kevesebb 
számmal találhatók fel; pedig ezek szamara volna ezeu 
iskola főleg reude.telve.

ou>A gazdasági egyletnek tegnap, vasárnap 
délelőtt tartott közgyűlése meglehetősen látoga­
tottá gyűlt fel; 35 tag vett abban lesz.t.

_Legelsübb is a választmánynak az egylet 1870-
dik évi működéséről szóló jelentése olvastatott tel, 
melyben a következők voltak az érdukesb pantozatok :

a) a sertés tenyésztési bizottság megalakult.
b) felterjesztés tétetett a minisztériumhoz, hogy 

az ország több vidékem tors gulyák állíttassanak te:, 
a honnan a jó és jutányos tenyesz-anyaguk beszerzésű 
könnyen eszközölhető legyen.

— A választmány emlékiratot készített a városi 
közgyűléshez az e r d ú t e s t e k keze.ésere, beosztására 
és védelmed e uezve.

— A választmány sorsjáték tervet készít­
tetett, melynek jövedelme teuvesz-uliatok beszerzéseié 
lenne torditaudó.

— Végül a közgyűlés a választmány azon ja>as- 
lalát elfogadta, hogy ez év Ó s zé u október hónapban 
gazdasági állatokból k-áliitás rendeziessék.
Ezen javaslat foganatosítása a valasztuiáuyia biza-utt, 
a költségekre 000 frt engedélyeztetvén a pénztárból.

— Miután az egylet alapító s rendes tagjai az ala­
pítványi kamatot és icszvénydijt nagyon gyéren ti. étik, 
azok törvényesen való szorgalmazása elrendeltetett.

_ Az egylet tagjai közül senki inditvanynyal,
vagy kívánattal nem ál Iván elő, a gyűlés m-leieztetrU.

□ A városi tanács áltai kiadott ujonezozási Hir­
detmény 1.) A sorozó bizottság, szab. kir. Debreczen 
városban a városháza nagy termében 11 nap alsV. um- 
t i u s 6-tól má t ius 17-kig, fogja végezni : a) a fel­
szólamlások (ideiglenes felmentés iránti folyamodások), i-. ■<«««.. «-......v. - ~ •• - , 0- „ n <H
elintézését • b) a tényleges szolgálat alóli felmentés | t. Petur lu hon. tonkgy-.man, lobi. -o. B.M» . 
iránt beadandó folyamodványok tárgyalását; c) a budi- j Ferencz 00 e. mellvizkóiban piaezu. Erdős Mlhályné 
szolgálatra való képesség nagaliapitásat; d) a badsc- j Sutó Z-uzsauna 61 é. gumokorban ; 1 b 20. uapou. 
regbe (hadtengerészetbe) leendő besorozást, vagy pót- i Ladányi Janos f. János 1 'IMo^gvi ngul. s '• 
tartalékba való beosztást, a sorsszám rendje szerint, a ; l_J A debr. ref. főiskola építésére adakoztak . meddig ezen jutalékok fedezve lesznek, - és ezek fe- XV111. Czegléd-Utcza 0 dk ti, ed é i, o I: bzntnm r, Jan. 
dezése” után a honvédség állományába leendő sorozd- j 1 U; kovács György oO ki; Csákiján. oO ki, Arany And­
iét: e) kercsetképességök tekintetében leendő megvizs- rásue 50 kr; Bank. Nuhaty ^0 ki: L/eg.eu, Janos^^^ 
gátasát azoknak, a kik, hadiszolgálatra vám testi kép- limar Nagy József aO kr. &ag) MiLu.ym. 10 h' , lokés 
tetenségöknél, avagy felmentési czimöknél fogva, be ; István 1 frt; fimari Sándor 50 Ki, Bihari It an 2 
nem Boroztattak, sa kik a törvényhozás utján utólag | f„ ; ózv hucz.k M; ha y ne 40 kr; ozv_ Morva, , And- 
meghatározandó dijt tartoznék a rokkantak alapja ja- ra»ne 1 Irt i I " vall, Mihály 1 írt, k vac !. ete^ 1 Irt 
vára letizetni. 2) A sorozó bizottság előtt, a fentebb király József 10 kr; Sípos István 1 ‘ t, lap István 1 
kitüiött határidő minden egyes napján, csak annyian i írt; Dekmar József 1 frt; Majcr Ignatz mv.l.a, 
jelennek meg, a hányra nézve az ujonczallitá<i eljá- liácz Mihály 1 iri; Racz Józs. t 1 ht; L ngyan Jozs 
rást el lehet végezni : 3.) A ki a sorozó bizottság előtt 1 frt; Szentpetcri Sándor 40 m ; ozv. Duly as Mihály nó

Iákon kívül egy felsőbb leányiskola, és 8 magántanin- , és fél kr, ebez hozzáadva 1870. évi 03,479 frt 82 kit. 
tézet működik. Debreczen közönségé, a rajz iskolát újra 1 volt az adóbeli o.-szvs tartozás, 140,034Mrt 44 e. 1 
berendezte, és 2 tanárra! ellátta. — Felemlítendő még, | kr, ebből az ev folyama ahv.t leszamttatoit 8J,lod t.t, 
hogy egy újból épített kettős elemi iskola adatott által j hátralékban maradt, 18« 1-ie 51,431 frt 4 1 «» «> le- •>>. 
használatra i lla azonban ezeu most említett, hatralekosszi gt'u. levon-
L ............... ív. Pénzügyek. • juk, az 1S49.5Ü. évi katonai szolgalmán) ««hé: t jaró, M*

1 fit; Szél Mihály 10 ki , Pap F« rr-n«.z 1 frt; Tót Sá­
muel 20 kr; ö/v. Sotngyi Mihály né 1 frt; Aszalni 
Jú/seiuf 1 Irt, Komáromi Mihály 1 fii; Fúrizs Ferencz 
29 ki; ti iláuki Saudiii 1 fit; Orbán Józsid 4 lit; To- 
joezkni J.mos 1 fr I; Varga Gábor 2 fit; loth Pul 10 
kr; Orosz. Matyásiié 10 ki ; Iloiog Pál 50 kr; limbing 
Alajos 13 kr; Bállá Uaboi 2 lit; Nyilas Mihályné 1 ín; 
Kuiüt-i Adolf mv. 4 trt; liüszöiményi Gábor 2 fit; 
Kovács András 00 kr; Nagy Imre 1 trt; Alföldi András 
j;0 kr; Bakus József 50 kr; ozv. Bállá Istvánná 50 kr; 
Miskolc/! Mihályné 10 kr; Bordás Sándor 1 fit; Csuka 
László 1 fit; Balog János 1 fit, Buda István 20 ki , 
Kovács Józsefed 2 frt; Kovács József 1 frt;Gyöifi 
József 40 ki; Kecskés Ferencz 1 frt; özv. Szatmári 
Petemé 60 kr; Szatmári Mihály 1 frt; Ekli János 1 
fit; Horváth Gvörgy 1 frt; Kovács Mihály 1 frt; Orbán 
István 1 fit; Bihari János 1 In; Ökrös János 1 frt; 
id. Laboncz István 1 trt; ilj. Laboncz István 60 kr; 
Horváth István 2 frt; Karácson József 1 frt; Pomor 
István 20 kr; Szabó Imre 20 kr; Guile István 20 kr; 
Koncz Jánosué 10 kr; Bak János 20 kr; Fajién)i Pál 
12 kr; Nagy János 1 frt; Koznia Józsvl 1 frt: Makó 
Rtván 1 irt; Kapros Józsvl 1 frt; Bihari Mihály 40 ki; 
Na«’v Ferencz 20 kr; Batári Imre 1 frt; Szentpétei i 
János 2 frt; Nagv Sándorod 40 kr; Csőreg Péter 3 kr ; 
Csíkos Ft reticz 1 frt; Boros László 2 frt; Ács Józsefué 
I frt; Kovács János 2 frt; Kacz Gábor 2 frt; Harsány i 
Sándor 3 frt; Szilágyi János 50 kr; Balta József 1 frt; 
Katona Mihály 1 Irt; Kiss Mihályné 20 kr; Révész 
Istváuué 40 kr; Erszény Lajos 20 kr; Csontos Istvánná 
20 kr; Sós Gábor 20 kr; Szőke István 1 frt; Nagy 
Sándviné 10 kr; Fekete András 12 kr; Kiss József 1 
frt. — Protestánsoktól 103 frt 69 kr; uiú- vallásuaklól 
5 tit; összesen 108 fit 59 kr.

Fővárosi hírek

Sándor I Sándor 3 hón. ránggörcsben ; hatvanu. Befog 
Btváu 1. Eszter 0 é. hagy« ázban; píiau. Csoláu István

a) Az 1669-dik évről maradt át 1870 le szenvedő 
tókeadósság — melybe a házipénztárnál kezelt, s í vá­
rost terhelő adósság is bentloglaltatik, - 493,30U frt 
67 kr., ebből az év folyama alatt törlesztetett 28,900 
frt, maradt adósság Ir« 1 - re 4Ö4.4UO tit 87 kr. Hozzá- 
adva a magyar földhitelintézettől kölcsönzött 200,000 
frtböl még ttzetetlen részt 180,780 irtot, maradt 1871 -re 
adósság összesen 656,180 ht 8« ki A lentibb megne­
vezett és törlesztett 28,900 frt adósságon kívül, a múlt 
év fofvama aiatt letönesztetett azon 24,000 lit adósság 
is, melyet Debreczen a gázgyárral tett uj szerződés 
szerint, 4 egyenlő részletben köteles volt lefizetni.

b) Az egyes lakosoknak kötvényre kiadott, es a
földi pénztár által kezelt inségi kölcsönből jött által 
1871 -re 114,725 frt 60' e kr ; az év folyama alatt be­
fizettetett 30,505 frt 12' „ kr; maradt 1671 re 84,220 
Bt 48 kr. _ j

c) A tanya és kaszálló földek váltságdíjából 1870-ie :
jött át hátrány 29,656 frt 3 kr; ebből az év folytin be- j 
üzetetett 14,394 irt 21 kr maradt hátralék 1870 re . 
16,26 I frt 82 kr i

d) Az 1866. évben a belső és külső legelőn levő : 
szerbtüvisirtásia előlegezett, s adó után kiveteiiros?- j 
szegből befizettetett 3740 frt 91 kr, maradt 1871-re' 
1091 frt 31 kr.

c) Az 1669. évben, szer'utövisirlásra előlegezett 
és kivetett 6042 bt t-3 kiből, befizettetett lS7o-ben 
4386 frt 91 kr, maradt lartuZnsbau H>Ö5 fit72 kr.

f) A debieozehi birtokokra kivitelt adóból a múlt 
évekről maradt 1870. éne bá'rány, 87 ezer 154 fa 62

sobb helyen megállapított, de még viliiig nem uialvá 
nyúzott 33,706 frt Cl és fél kit, lesz adó hátrány 1871-re 
17,174 tit 83 kr.

A szovátbi birtok u'.áu 1&70 re kivetett 7006 frt 
12 kr, mint szinte a sámsoni! birtokra kivetett l2oü frt 
18 kr, az ev folyama alatt egészen befizettetett.

g) A lakó.sag az 1870 diki adójából 130 ezer 
419 fit 40 és lél krt, azon légi adótaitoz.ásokból pedig,4111 UHU l'S ICI Bll. O'llll Hg« «u»i.iivMi.'»»«v. v-w.r, ,----- - ...
melyek 1852 évtől 1SG9 dik évig bezárólag hátrányban i 2-szor n mi az erdőségeket illeti, a s/aias erdők

J . -- - - - • ,11 .,,..1 f„. . w Kun b i i 1AII i í «2 <, n u inin-lí 7íl Ái’i.t II i i> fl 11 »1 , u ílnt 1 <V 1 11 u ti 17 It ffrt 27 és fél kr, együtt 188,200 fi t 68 
késedelmi kamatot 32Ü8 forint 11 kiaj-

vannak 
krt, továbbá 
czárt fizetett.

h) A külső és belső legeloadóhatraivk 1866-tól 
1809 bezárólag jött át 187U-rol 86,297 tit 29 es fel 
kr, ehez hozzá adva, az 18«0 diki összeget 41.441 hl 
42 krt, tesz. a legelő adó vsszesi n 127,758 lit • t és fi 1 
krt; eivbb az év folytán szállíttatott 45,659 frt 71 
kr, maradt há'ruiék 1871-re 82.079 fit és fel ki.

Megjegyzendő itten, liogy ezen hátrányii-emiy iség, 
tetenoseu alább fi.g szál hihi, a t. kőzgytilé n.-k azon 
hatulozatá folytát, miszerint az 1867-diki büntetés- 
pénz, mely a fentebbi összegűé beníoglaltatik a kétsze­
res adó mennyiségre szállíttatott le 

\ . Gazdusziit
1-szőr. Az 1870 év nyarán a I. e 1-ö legelőn 

volt tehén 2010 db. 370-tai kevesebb, mint a uegeldzú 
évben, tavalyi bmuva 265, 45-tel több mint nz vlél-bi 
ívbui Sertés 2933.887-tel kew.-.bb mint 1869 ben. 
Ivjos j-lli 7304, több 1943 múl, mint lse,9 ben volt.

A külső legelőn számos maiba volt 8877,

— Pest, febr. 25. A Duna a koronázás óla nem 
látott annyi embert partjain, mint ma. Ma volt a válság 
napja és — szerencsésen elmúlt. Délután 2 óra 50 
perczkor érte el a viz legnagyobb magasságát s e percz- 
tul kezdve, a midőn t. i. jég a nagy Dunaágban Pio- 
montórtól ( .indult, a v.z a testvérlóveroiok közt hirte­
len apadni kezdett A veszélynek vége volt. Ma délelőtt 
állították fel a város különböző részein a csoloakokut 
s halmozták fel a barátok terén a vizvcszély esetén fel­
állítandó hidlábakat s bidpallókat. A vízállása a test­
vét fővárosok kőit a mai nap folyamában a kővetkező 
volt : Déli 12 órakor 17' 8"; — ' a2 órakor 17' 10” ; 
— 2 ólakor 17' 11 ; — 2 óra 15 p. 18' 0” 0'”; — 2 
óra 60 p. 18' 0” 6'” s ezzel elérte legnagyobb magas­
ságát. E peicztói kezdve hirtelen apadni kezdett, a mi 
azt tanúsító, hogy a jég Pest alól elvonul". Csakugyan 
úgy volt. Egynní-utún érkeztek a sürgönyök, melyek a 
jég megindulá-át jelenték. így Itala d. u. 1 órákul. A 
Duna zajlik; Tolna, febr. 25. d. u. ló, a jég elindult 
minden nagyobb veszély nélkül; 1 étény 2 ó. 4;> p. d. 
u ajég elindult; Promoutor d. u. 2 ó. 45 p. a jég 
elindult; Rácz-Almáa d. u. 2 ó a jég a soroksári 
Dunaágban mindenütt megindult E hatom utóbbi táv- 
sürgöny, mely hírét hozta, hogy a jég a soroksári és 
tótény i Dunaágbói vltakarodutt, meglejté a vizntk Pes­
ten való hirtelen apadását s egyszer.-niind tudatú, hogy 
a veszélynek a főváros!a nézve vege van.

— Buda-IVstr« ma aggodalom!eljes nap viradt. 
A jég már tegnap este erős ‘/ajtósnak indult, s ennek 
folvtán a Duna gyorsan kezdett árai ti. Ma hajnalban 
1 ^4 órakor egymást követett három három ágyulövés 
figyelmeztette a testvél fuvarosok lakosságát a nevekedö

■■iá— «m■■»■'■>■!■■ "
több mint a megelőzött évben, 1697-tel. •—Tavalyi 
bornyu 4264, kevesebb 925-tcl, mint 1869-ben.- Szá­
mos ' ló 2225, 360 al több, mint a megelőző évben. — 
Tavalyi csikó 912, kevesebb 69-czel, mint 1869 ben. — 
Ökör 1445, több 197-tel. mint az eióbheni évben. — 
Sertés 16,439, 2569 darabbal több, mint 1869-ben. — 
Kos 3313 több, mint az előző évben, 1015 tel. — Ma­
gyar juh 2338, birka 27,158, egy ütt 29.496, kevesebb 
4229-el, mint 1669-úen. — Szamár 44 darab és fél.

Ha a külső legelőn nyarait, s részletezve elöszám- 
láit mindennemű jószág, nagy marhaszámra áttetetik, 
akkor az teszen a lörtezáinokat neu« számítva 25,028 

'számos marhát; tehát 1652 számos marhával többet, 
mint 1669-ben volt.

ben, különösen a paczi 70 évet meghaladott erdőségben 
az 1863, és 1666-diki száraz évek következtében beál­
lott kiszáradás ez évben is mutatkozott, a löbti erdő­
ségben azonban n múlt évben beállott gyakoii esőzés, 
a iák javulására és növésére jótékony befolyást mula­
tott. A sarj erdőkben, a mull évi nedves időjárás, igen 
szép és alakiban kielégítő növekedést eszközölt. A ve­
teti lölgv-erdö. bár abban az ez évben is nagy számban 
megjelent rovarok, s hernyók sok pusztítást teltek : 
kielégítőnek mondható, Etdőégés az 1670. évben csak 
egy helyen, t. i. a halápi vágás téten, a vasút mentében, 
mintesy egy holdnyi területen, — mely a mozdony ke­
ménye ttizétől gyuiadt ki — fordult elő, de az is a n ull 
évi idöjátás következtében szépen kinőtte magút.

Az. 1870. évben ákác/.maggiil beveltitett 12 eb 
fél hold föld az eidőszök és az oiik,mester által : jele­
sen a nagy-erdőn 2 ét fél hóid, n nagy esetén 2 hold, * 
Snviis-kuton 3 hold, Halápim 2 és tél hold, Unton 2 es 
fél hold. ezenkívül minden e.sőszluknál az eddig alku 1- 
uiatosiick taiiott ki- aknezos iskolák is bevettettek, 
melyekbe szinte 12 mázsa ókácz-mag vettetett el, Ezen



veszélyre. 4 óra után megnépesedetl a Duoapait, a az 
inkább lényegétét! budai parton fáklyások jurták le éa 
lel. sulimként mozsárlóvések váltattak, mviyvkreÚ-Bu- 
tikról, Lj Pestről válasz lövések érkeztek. A tűzoltók 
parancsnokukkal Széchényi Odún gróffal élükön mind 
ébren voltak. — Az egész délelőttöt remény es félelem 
közölt éltük át A Duna partjain tömegekben hullám­
zott a nép. Vtezákuu és tereken az akadémia, városház 
stb. előtt csónakok álltak készen, s ácsok a talábak 
felállításával foglalkoztak, melyekre vizáreselén a fa­
járda fogna rögtuuöztetni. Délig a víz nem áradt ki a 
város belterületén, hanem a lipótvárosi kültelkeken 
már néhány családot kiszorított lakásaikból. A közp. 
vizárhizottság a külvárosi bizottságoknak egyeukint 
5 — 500 Irtot bocsátott rendelkezésére, ti u d á n a viz 
már a délelőtti órákban a sárosfürdó s a szeszgyár kö­
zelében levő f.iraktámkat éléi: úgy, hogy a lunrusuk- 
nak menekülni kellett. A bombatér kőzetében ki kicsap- 
dosiak a mocskos sárga hullámuk A Máig i t-sziget 
azon része, melyet csak közeli bb ulti-ttok be ritka cse­
metékkel viz. alatt áll, s a Duna legkisebb emelkedése 
elöntéssel fenyegeti u többi részeket is. Uj-pest ala­
csonyabb fekvésű részei már ei vaunak árasztva. A 
„Concordia“, „Pannónia“ „Unió“ - a Henger malom 
működését a gátok elzárá-a folytan be kellett szüntetni. 
- - Esti 10 órakor. A vízállás láthatólag csökken s dél 
óta 5 lábnyival apadt. A Duna egészen ment a jégtől 
Esti fél tizenegy órakor : egv kapitányság! hirdetmény 
tudatja, hogy a vizveszély a fóváiosra nézve teljesen 
megszűnt, mert Tétenyrcl a jég d, u. 2 óra 45 perczkor 
eliudult s Ráczkevénél is szalumon úszik lefelé.

Országgyűlési tnáositások.
Képviselőház 293. ülése h-l r, 23-kán d. e. 10 ó.

Elnök : Somsai eh Pál. Tolu , i ény a jelentés 
beadása és Berzencziynek a london, .uuferentiára vo­
natkozó interpellatiója után

Napirend: a vallás- és közoktatásügyi miniszté­
rium költségvetésének ré.-z etes tárgyalása; és pedig 
a rendkívüli szükséglet; s ez végig tárgyaltaiéit. Azután 
tárgyalás alá kei ültek a honvédelmi minisztérium ré­
széről benyújtott t.javaslato!:. A honvédkt-rületek uj 
beosztásáról szóló t.javaslal, mely szerint a magyar 
kotona területe l ét honvédteiideire ősz.tutik cs pedig : 
I a pesti, II. szegedi, 111. a kassai, IV. n pozsonyi, V a 
budai, VI. az erdélyi, VII. a zágráli borvát-szlavon 
kerületre, — változatlanul elfogadtatott. A másik t ja­
vaslathoz. mely az 1808. évi XI.I t. ez. 6 óik si attak 
módosítása, illetőleg a lioiívdd-lovassziizadek szaporí­
tásáról szól, —a központi bízott,-ág kisebbsége azon 
különvéleményt adta be, bogy a honvédség, mely jelen­
leg egyetlen országos haderő, rendeltetésének, idejében 
csak úgy felelhet meg, és arra, hogy rendeltetekének 
megfelelhessen, csak úgy képezhető ki, ha tüzérséggel 
és műszaki csapatokkal is bírni fog : ezéit az indítvú- 
nyoztatik, hogy az 1. § után 2 § gyanánt a következő 
uj szövegű § tétessék : „2. §. Minden honvéd-kendet 
a kebelében foglalt létszámnak megfelelő tüzérséggel 
és műszaki csapatokkal el!állatik.“ i, Itvrdés felett 
heves vita kezdődött, melyben ma Györil'y Gyula, Ki­
rályi Pál, báró Simonii Lajos, Horváth János, Tisza 
Lás?,ló, Szüllo Géza, Várady Gábor, gr. Amlrássy Gy. 
miniszterelnök vettek részt, a baloldal természetesen a 
kisebbségi vélemény mellett küzdvén. — Ülés vége 2 
óra 5 perczkor.

ákácz-iskolák kevés kivétellel jóknak mondhatók, s a 
csemeték összes száma I millióra tehető, Az 1869-dik 
évi iskolákból ákáczczal beültettetett, az 1870. évben, 
5418 folyó öl árokpart, mely az erdőséget a szomszédos 
községek határai íelól keríti, — jelesen a nagy-tödön. 
1110 öl, a nagy-cserén löíiO, a Savós-kuton 800 öl, a 
Uilápon 1590 öl, a Gutos -118 öl, mely az előbb: évek­
ben eszközölt beültetésekkel együtt már 12,98(1 folyó 
ölet tészen. Homok-parlag beültettetett 11 hold, u. m. 
Savós-kuton ti hold, a külső guton 5 bolti.

Az 1870 évben mukk szedetetett 495 köböl, eb­
ből, és az 1869. évben szedett 87 köböl makkból a múlt 
évben elvettetett mintegy 400 k. makk 111 hold földbe. 
— Jelesen : A Nagyerdőn tavaszszal tengeri vélemény 
közt 20 hold, minden vélemény nélkül barázdába 6 
hold, őszön rozs «sál szórva és pergetve 21 hold, a 
savós guti-erdön szintén rozszsitl vettetett 12 hold, 
Guton a Ti par i - fó!« vacant kaszádéba magába 7 hold, 
Paczon pedig befészkelteiéit 45 hold; együtt 111 hold.

Az 1870. évben, az összes erdőségekben termett 
makktermés, közárverésen eladatván : bejött belőle 
10,569 frt. — Gnbicstermés a mnit évben nem volt.

1869,70-dik e r d ö v ágat á s ere d rn é nye: 
9807 és fél ül tü/i tölgyfa. 550 ói tűzi nyárfa. 1922 öl 
galyfa, 465 szál boszszufa, 140 és fél öl burkolati fa, 
575 szálfa egy öles koszt-/U. 90 szál í láb hoszszu, 456 
l és fél öles hoszszu, 8, 2 öles hoszszu, 553 csomó finis­
től öles, — 34 csomó 2 öles sukkosfu. 22 csomó másfél 
öles sokkos nyárfa. 14 é.s lél -.1 rövid tölgy görcs fa. 15 
csomó karámkaró. Ez te-zeu ölekben 12,473 ölet, ezért 
fizettetett vágásdij 13.674 frt 95 kr. Ezenkívül a paczi- 
erdőségen száraz dilit fák 14 i s lel id tölgy-, a Nagy­
cserén 21 és fél öl nyár-, a gilti erdósi'-gi u 1327 és fél 
öl uvárla; összesen = 1367 és fel öl s ezek vágatá- 
saért fizettetett összesen 1102 írt — Az 5636 e. lei ül 
polgári failletőség vadságára és ezenkívül eladott min­
dennemű fa arából be vétetett az év folyama 
alatt összesen 71,869 fit 76 kr. (Folyt kóv.)

Képvisel ő h áz 294 ülése k-br. 24-kén d e. 10 ó.
Elnök ; Soaisidi I‘ál. Több kén él. v beadása! 

után a napirend első tárgy a : t javaslat a máicz. hóban 
viselendő közterhekről s fedezetiül. A ház a köz­
ponti bizottság szöveg/é.-e szerint elfogadta.

tárgyalás alá került ezután a tegnap liiggöbeu 
hagyott t.javaslat. Beszeltek : PuL/kv Ágost, Yecsey 
Tamás, gr. Zichy Nandui.

1 i s z a Kálmán : Beszedő iegi idvkisebb részei a 
un uszterelnök tegnapi beszédének a taitalma ellen 
volt irányozva; végül kijelente, ha a miniszterelnök 
megígéri, miszerint még ezen ülésszakban t.javaslatot 
nyújt be a tüzérség s> műszaki csapatokról, úgy kész a 
kisebbségi véleménytől eláilaui, különben pedig pártolja 
azt. (Elénk helyeslés balfelöl.)

Andrasy Gyula gr. miniszterelnök : Óra hosszig 
tartó beszédében loleg a Tisza Kálmán állításaira felelt 
s többek közt azt mondotta : Kénytelen vagyok tegnapi 
nyilatkozatomat, melyet nekem rósz néven méituztu- 
tott venni, ismételni, hogy t. i. műi melióztaiik tanulni 
,rz eseményekből. (Úgy vau ! jobblelől.) Figyelmeztetem 
Európa legújabb eseményeire. Ott vau előttünk Frau- 
cziaország példája, (i-elkiáltásuk báliéiul : Epen az!) 
Annak nem külön honvédsége, liauein századokon át 
lenállott nemzeti hadserege volt, ellátva mindazzal, a 
mi szükséges, hogy a nemzetet, hogy a hazát megvéd- 
hesse. A szomorú eredményt — Fraucziaotszagra nézve 
— ismerjük mindnyájan; és mi idézte azt elöV Egysze­
rűen két dolog : először az, hogy az. ellenség számát 
meg nem számlálta; másodszor az, hogy azon eszméből 
indult ki, mely, úgy látom, itt is épen a t. képviselő 
urak szeme előtt lebeg, hogy elég az, hogy franczia a 
hadsereg, arra, hogy legyőzhetetlen legyen. (Felkiáltá­
sok balfelől : Épen ellenkezőleg!) De tovább megyek. 
Nem gondoskodott szövetségről, hanem bízott ezen 
hiúságának hízelgő beteges eszmékben » ez lett oka 
vesztének. (Élénk helyeslés jobbfelöl. Buliéiul: Napo­
leon az. oka I Cseiuátouy : Bíztak Ausztriában.) Szö­
vetség nélkül kezdte meg Fruiicziaor.-z.ig a háborút. 
De ki az a szövetséges, a kit nálunk az iiy nyilatkoza­
tokkal , az ily irányiatokkal vissza utasítanak? Nem 
valami idegen, hanem az a közös hadsereg, mely nélkül 
a honvédség az országot egy hétig sem volna képes 
megvédeni azon seregek ellenében, melyek az országot 
környezik. (Nyugtalanság balfelől.) Oly szövetséges 
visszautasító -. írói van -zó, ki nein égvén, mint saját 
vérünk, saját testünk, (Elénk helyeslés jobblelől) mely­
nek 40'Yjét mi adjuk, m-’rt tommy szerint, mi állapí­
tottuk meg igy. sth. — Ma kötülbelöi 140,000 re lehet 
számítani a honvéd -ég létszámát Van 82 zászlóalj és 
32 lovasszázad, mely szám mos! még 8 al szaporitlatni 
szándékoltunk, stb.— Akár a t. képviselő uraknak, akár 
küldőiknek, akár azoknak megnyugtatására, kik mégis 
a bizalmatlanság jelét akarják látni benne, Íme lesz 
még egy mód, magukat eziránt megnyugtatni. ’Tessék 
egy pár haltéi iát felállítani, csakhogy ram a honvé­
delmi törvény nia j.in, de önkéntes alapon, mint ez 
Angliában is divatozik. és én garantiiozour. hogy 
semmiféle közjogi kérdés nem fogja ennek útját állal,i. 
Meg fog-e ez felelni a ezéinak, nem tudom; Angliában 
létezik, bár ott czélszerüségét még nem mutatta be; 
annyit azonban bizonyossággal mondhatok, hogy abból 
közjogi kérdést nem fog csinálni senki; ellenkezőleg : 
szívesen fogjuk látni; c-ak legyen, a ki megfizesse. 
(Élénk helyeslés jobbfelöl.) stb.

Szállottak még Horn E. és b. Bodmauiczky Fri­
gyes. — Ülés vége d. u. 2 órakor.

Képviselőház 295. ülése fuhr. 25-kén d. e. 1U ó.
Elnök : So msic h Pál. Számos kérvény beadása 

után, — melyek legnagyobb része a Francziaország te­
rületi épségére vonatkozik, Lázár Ádám : Inter­
pellálja a közlekedési minisztert az erdélyi keleti vasút 
kiépítése ügyében.

Boros Pál előadó : Jelentést tesz az állandó 
igazoló bizottság részéről, hogy Török Albert Udvar- 
h-dysz.- ken megválasztott képviselő a 30 igazolási nap 
feutarlása mellett igazoltatik. Simonvi Ernő az ellen 
félszobáit, mivel a megválasztott megválasztatása ide­
jén bitó volt. llosszash szóváltás után a ház napi­
rendre tért.

Napirend a márczius havi indemnityiól szóló t.ja- 
vasiat harmadszoii felolvasása ; ezután a kérvény i bi­
zottság jelentése. Szög y é n y László és V r in é u y i 
Mik-a előadók jelenté t ti sznek a kér vény i bizottság 
által elintézett kérvényekről. — Harmadik tárgy : a 
honvéd tüzérség iránti indítvány tovább tárgyalása. 
Beszéltek : Németi. Albert, Erniisz Kelemen. Jókai Mór 
s Kei kápoly K. miniszter s ez beszédét eként végezte : 
flu megengedem, hogy a t. képv. urak a in. hadsereget 
akarják, de a törvény a közöst akarja, melynek számát 
is meghatá:ózta 12 évre. Azon 320,000 magyar embert, 
kiket a törvény a közös sereg sorúiba küld nem szabad 
felednünk, nem szabad azokat elveszett postnak tekin­
tenünk; és dédelgetni minden szerelmünkkel a honvéd­
séget. magát, mely legyen bátrai kitűnő, magában nem 
fog megmenteni soka ; ellenkezőleg tegyünk meg min­
dent ezért is, de amazért is. s nem feledve, hogy az. 
erdő oly kép hangzik vissza, mint belekiáltanak, tartóz­
kodjunk oly nyilatkozatoktól, miket visszakapni mi 
nekünk fájna maid legjobban; sót igyekezzünk meg­
szabadulni maguktól azon érzelmektől is, melyeknek az ! 
ily kifejezések csak külső jelei. (Hosszas zajos tetszés ! 
nyilvánítások a jobboldalon. — Ülés vége d. u. 2' 4 6.1

A in agyai delegatió zár-ülése febr. 22-kéo d. e. 9 ó.
Elnök : Bittó István. 11 0 r c zy Béla : Átnyújtja

az ő felsége állal szentesített egybehangzó delegatiói 
határozatokat. — A határozatok feiolvastatiiak. s a 
magyar kir. minisztériummal közültetni fognak a vég­
ből, hogy az országos költségvetésbe felvétessenek.

15. Orczy Iféla külügyi osztályfőnök : 6 felsége 
balás elismerései es királyi köszönetét nyilvánítja, stb.

Elnök : E szerint a kuzus Ugvek tárgyalására 
kiküldött országos bizottság befejezte ‘ működését, stb. 
Isten tartsa meg hazánk javára ő felségét urunk kirá 
lyuukat. (Zajos éljenzés.) — Ülés vége d. e. 3 410 ó.

Legnjabb.
Berlin, febr. 26. Hivatalos jelentések sze­

rint a bekefeltételeket Bismarck, Thiers és Favre mult 
penteken állapították meg.

Borde a ux, febr. 25. Dnfaure egy körjegy­
zőkben tudatja, miszerint a franczia miniszterek ex- 
cellencziás czime eltöröltetett. Számos déli város 
kérvényt nyújtott be, a kormányszék helyének állan­
dóan Párison kivül leendő helyezcse végett -- A lapok 
szerint ma állapíttattak volna meg a bekeelőzmények, 
Elsassnak és Lotharingia egy kis részének átengedésé 
s 2 milliard fizetése mellett.

Brüssel, febr. 26. Bismarck Elsasst és Lol­
liin ingint nem bekebelezni, de öt évre megszállni 
akarja, a midőn, a nép plebiscitum által határozna 
sorsa felett.
, — Strassburg, febr. 26. A rendes vasúti köz­
lekedés Parissal helyieállittatott; az ut tizenegy órát 
vesz igény be.

Kereskedelem, ipar és gazdász&t.
— Debreezen, febr. 27. Az olvadás miatt 

átalánosan felbomlott utak miatt ma a piaczra na­
gyon kevés szekér érkezett, életet csak szállin­
gózva hozlak egy két szekérrel. — A mai sertés- 
vásárra sovány sertést leles mennyiséggel hajtot­
tak s az emelkedett árakon talált vevőkre; kövér 
sértés kevés volt, nem is volt kelendősége. Az idő 
napfényes, csendes s kellemesen eny hős ; éjjelenkint 
még fagy A hévmérő reggel 6 órakor" 3, d. u. 2 órakor 
9 fokot mutatott.

— Pest, febr. 25. Az idő egészen tavaszias. Az 
é 1 e t ü z 1 e t teljesen elcsendesült s igen csekély a ke­
resi.-t; de azért az árak nem változtak ; a búza ára 5 
fit 75 kr: a rozsé 3 frt 45 kr; a liszt is teljesen el vau 
hanyagolva: gyapjú mintegy 800 mázsa kelt el a múlt 
heti árakon; a sertés helyben 27—28 kr; Bécsbe 
28 — 30 kr; kivitelre 31 —33 ki ; zsír 38 frt; sza­
lonna 29—30 irt. Nyersb ő r b 7» ] több ezer darab, 
főleg amerikai érkezett, melyeknek élénk kelendősége 
volt; a k é s z. b ör, a vásár közelgése miatt, nem na­
gyon kerestetett.

— A m. kir. nyeremény kölcsönnek e hó 15 kén 
oszközlöít 3 dik kisorsolása alkalmával a következő 
tizenkét sorszám huzatolt ki (minden sorszám 50 nyerő 
számot foglal magában): 116. 530, 1670. 1684. 2709, 
3213, 3250, 3373, 4345, 5391, 5723, 5859. A 200,000 
frt főnyereményt nyerte a 2709 sor. 7. sr.; 15,000 frtot 
5391 sor. 12. sz.; 5000 fi tot 3213 sor. 2. sz.; továbbá 
1000 Irtot nyertek : 116 sor. 43. sz., 530 sor. 17. az., 
1670 sor. 39. sz., 2723 sor. 14. sz.

.'tfyilltfér.

Műig igen fotgahI
A to^ak tisztításához s egészségesen tartusához a <lr. 

I’opp J. <í. gyakorló fogorvos (Becsben, belváros, 
Bognergasse Nr. 2.) A nut lic>rin-»/áj vl/ t‘ jobbnek 
ajánlkozik, mint bármely más eféle szel, minthogy az, az 
egészségre ártalmas alkatrészt nem tartalmaz, a fogak uvaso- 
tlását es o borköképzödését megakadályozza, fogfájás és széj- 
biizhödéstűl oltalmaz és az eféle bajt (ha már bekövetkezett 
volna) rövid idő alatt enyhíti és elhárítja.

Egy üveg ara : 1 frt 40 kr o. é.
Kapható I) e b r e c z e n b e n : Szepessy A. no - 

I imbergi kereskedésében, Borsos, Rothschnek, tiöltl N., 
Muraközy K. gyógyszertárában, Csanak J. fiiszerkeres- 
kedésében; Hadház: Szilay gyógy sz.; B.-Újváros: 
Liszkny F. gy.; H -B ü s z ö r m é n y : Siuay gy., Lá­
nyi M.; S z o b o s z I ó : Barbarics gy,; Diószegh : 
Kovács gy.; S z a t m á r : Ember gy., Mayer gy.; N.- 
K á 11 ó : Mihalovics gy.; Tisza Lök : Valkó gyógy.; 
Munkács: Gottier; S z i n y é r-V áralja : Koller 
gy.; N á n ás : Újvári gy.; K a re za g : Torjai gy.; De­
recske : Barntki gy.; ti e r.-U j f a 1 u: Vas J.; Nagy­
várad: Jánky Antal, lluzella A., Knorr uraknál; 
Nagy káról y : Jelinek gy.; N y iregyháza : Reich 
és Pawlovics uraknál; Nagy-Bánya : Papp 8. gy.; 
Somlyó : Iluszka lg. és társa ; Tokaj : Kröczer A.; 
S- A -Ujheiy : Reichard testvérek és Deutsch János.

Az átalánosan kedvelt és orvosi vizsgálattal is 
használatosnak bizonyult

STi.IF.lt NÖVÉNYNEM,
folytonosan Iriss állapotban knpbutó : Debre- 
czenben dr. ROTHSCHNECK V. EMIL gyógyszertárá­
ban : á r a : 87 kr o. é.
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i74dik ÁRJEGYZÉKE
ai ..István“ góunalcm készítményeinek.

Arak outiak irtékb< #)( ^reczenben

10

Ka*}1*
kotr Ulf tttsa ‘kul.

I n g y «* n z * » k k “
A. dar« nagy szemű -
B ugyanat apró szemű - 
C. dar* köiépstetti ------
0. királyli.'St - - - - -
1 lángluxl -------
2. montlisit --------
3. tsemWeliixt különíts 
4 ugyanaz
5. teher ken yér liszt 1-sö rendű 
6- ugyanaz 2-dik reniiti 
7. hariiakenyérliszt 1-sö rendű 
8- barnakcnyérliszt 2-od ren :u

Rozsliszt 1-sö rendű , - - - -
Rozsliszt 2. rendű...............................

00. arpakasa - -- -- -- -
0. árpakása - - -------
1. árpukasa - **-
2. arpakasn .................................................
ü. arpakasa - - -- - -- --

Arpadara - - - “ " " "
Zsák nélkül :

Lat>hszt 1-sö rendu ----- - ü r »
Lábliszt 2-od rendu.....................................~ "
Ar a haza és rozi készítmények eladása netto 150 bt -

ci fonttal; az arpakasa netto 1Ü0 bécsi fonttal ln*>en zsákba 
pakoha,— történik.

Simaörlés mázsátikint ; 70 kr. Daralas : 3d kr.
Dcbreezen 1871. febr. 10

Magyar kir. szab. ílszavldéki vasút.
TI eil« UcikI, b70. April 5-dikétől kezdve további rendelésig.

I. Becs és Pestről Kassa felé
u. |).

Bws inti. 
Pest
t'regied 
Szolnok

Debrcczen 
Ny iregvh. 
Tokaj 
Miskolc*

6 34 rege

10 37 -
1 o3 delu.

12 ;
2 45 d. u.
5 36 -

II. Bécs és Pestről Arad felé.

IV Kassáról Pest és Bécs felé.
Kassa ind i 
Miskolc z
Tokaj

Debreczen 
P.-Lad ány 
Szolnok 
Vzvgl. ér. 
Pest r 
Bécs „

1 2 Hl delu.

* 40 este.

3 28 delu.
7 19 este (ér­

kezesd

V. Aradról Pest és Bécs felé.

11

j Pest 
j Czegléd 
I Szolnok 
! Mezö-Tur 
I Csaba 
j Arad

indulás
s6- r-
I 8- este.
I 630 regg.

9 24 „
! 10 16 dele.
11129 - 
! 1 9 délu. ! 2 52 .

o. p.
7 30 regg. 
5 18 este.
8 10 *
9 41 éjjel. 

11 40 „
2 36 „
5 11 regg.

III. Bécs és Pestről Nagyvárad felé.
Becs ind. ' 8 él. p. este. 7 ... 311 pregg.
Pest r I 6 „ 34 „ reg. I 5 .. 18 r este.
Vzegléd - i 9 39 „ — [
P.-Latlány „ !!, 1 , dein.; 12 - 4(1 - cjjel 
ll.-l fjalu „ ! 3 , 7 „ „ 2 , 17 - regg
N.-Várad érk. í 4 „ 15 „ - j 1. 8

Arad

Mezö-Tur n
Szolnok p
t’zegléd érkezés 
Pest 
Becs

ndulás .... j 1 2 26 délu.

fi48 este. 
8 40 „
6 lh regg.

o p.
8 47 este. 

11 •->:! éjjel 
2 13 „
131 rege Ó50 „840 „
ti 42 este.

VI. Nagyváradról Pest s Bécs felé
N.-Várad ind 
B.-Újfalu -
P.-Lndány erk

Pest p|BÍ

p. déle. j 8 ó. 12 p. este
9 p 50 - -

.55 p délu j ti - 15 r éjjel.
33 r if' 35 ^repg.
40 „ 1 M V 40
lb „ reg. i ti - 42 . este.

rt.-varad erK. i •» - «j p - i * * ^ « a i "
A kOr.tílorr.Wokrófí indulás ideje : a mindet, pilyaodwroit MfBggesaett részletes menetrendben vaukmrol,.»

i'álfiti-csatiakosások s
1 Aradon . a) A Uzeglédröl reg. 5 

tára 11 pén zkor megérkező vonat a 
Károly fehérvárra reg. Ö ó. 12 p -kor 
induló vonathoz, b) A h ároiy fehérvár- 
ról d. e. 11 ú 50 p -kor megérkező 
\onat a Czeglédre d. ti. 12 ö- 26 p.kor 
induló vonathoz.

11. Püspök-J*adányb an: a) A Üreg- 
lédről d. u. 1 o. rtp. vs Kassáról 1 ó. 32 
p.kor megérk. vonatok a N. Váradra 

Id. u. 2 u. 7 p kor ind. vonathoz, b) A
I Uzeglédröl éj. 11 ó 57 p. és Kassáról
II 1 ú 31 p.kor megérkező vonatok a 
i N.-Váradra ó. 1240 p.kor éj. ind. vo- 
I nathoz. c) A N.-Váradról d. u. 12 ó. 45
p.kor megérk. vonat a d. u. Kassára 1 
0.33 p. és Czeglédre 1 ó. 57 p.kor ind. 
vonatokhoz, d) A N.-Váradról éj. 11 ó. 
15 p.kor megérk. v. az éj. Czeglédre 

■ 11 ó. 57 p. és kassára 12 ó. 21 p.kor 
I induló vonatokhoz.

ni. Miskolcion: aj A CzcglédrÖl d.
1 u. 7 ó. 4 p. és Kassáról 7 ó. 19 p.kor 

-! megérk. vonatok a Pest és Hatvanra 
j este ti ó.kor ind. vonathoz, b) A Kassá- 
I ról r. 7 ó. 35 p. és Czeglcdröl 7 ó. 45 p. 
j kor megérk. vonatok Hatvan és Pestre 
r. 8 ó. 15 p.kor ind vonathoz, c) A Pest 

.lés Hatvanról 7 ó. 25 p.kor megérk.
.! vonat a Czeglédre 7 ó.55p., Kassára ti 

I o. 20 p.kor reg. induló vonatokhoz, d) 
. j A Pest és Hatvanról d. u. 2 ó.kor meg- 
.! erk. vonat a Kassára 2 ó. 45 p. és Czeg- 

i lédre 2 ó. 55 p.kor elinduló vonatokhoz 
.! csatlakoznak.

Az Iguzgatóiág.

25. íz. Héttő
nr K febr. 27.1871.

Jlichelbach József Mécsben

szagtalan házi- és szoba-iirszékek,
ugvsziute a legkedveltebb

szoba-zuhany-fiirilö-késziilékek

első és legjobb hitelű gyárának
a teedusabb raktárul ajánlja, aiáoylauosan a h-gjutanyosabV 
árakkal, (házi ürszrk 40 fi itól, szoba ürszék 10 írttól kezdv, 
felfelé ; czmk béllelés : 5 fi t ). A m e g r e n d e lések cs U i 
igazit ások azonnal pontosan foganatosíttatnak; árjcyv 
zék és inus ra rajzok küldetnek.

(<r : IV. B< z. tiros»«1 Xeu?a«*e Vr 3H. 
Főraktár: Wtotaiisplatz. l>oinlu‘rr« iik<>l V«‘. '

Raiehardt Mór felperes részire, alperes Puts Jánostól 200 fit tőke követelés . járulékainak 

kielégítésére, végrchajtásilag lefoglalt egy darab 600 frtra becsült pejparip, . f. évi február 

hó 28-dik napján d. e 9 Örskor, a városház előtti téren, nyilvános árverésen el fog adatni. Mire a venni 

szándékozók ezennel megliivalnok.
Dcbrcczenben, 1671. évi január 25-kén. .... _ . .. ,

.Vanassy Lamlo, s. k-

9 — 9 tóiv. tanácsnok.

fő 4 .1!#v illation!
Amerikai patent. A ki azt akarja, gyermekek szamara azon legujab- 

bogy szép s ep lúgul legyenek: eztiban szabadalma zott CZUCZll ÜTCg. 
csak az uj VillaDJOS kaütSChuk a mely által a dajkák teljesen nel- 
fogkefe (serte nélkül) által esz- kulözhetúk (ez nagy mondás). Ez 
közölheti. Ezen ezerféle bituuyla- : állal a gyermek fekve, (elülve, vagy 
tok által magasztalt kefe, serte he-jepen alvás közben, epen úgy ma- 
lyctt, egészen kautschukból vauké- gához veheti a táplálékot, imulha 
szitve : a mely a fogról minden ar-laz, az anyai emlőből történnék 
talmas részt eltávolít; és a haut- Elegendő bizonyíték van arról: hegy 
sebükben ekktriakai erő is van : a mi j azon gyermekek, a kiket előbb 
állal nem csak tisztit, de a megróni - j ilujka szoptatott, ezen czuczli-in eg 
léstől is óvja a fogakat; azért már jhasználása után sokkal v.ragzőbb 
a gyermeknél előnyösen alkalmaz-: egészségnek lettek. Csak az
ható. E fogkefe annyira tarlós: hogy . anyuk tudjuk ezen találmányt kel- 
egész évig lehet használni; s dbja'löleg becsülni. 1 db 60 kr . finom 
csak 90 kr. n kiállítással 90 kr.

1 forintért egy gőikészülék, Érdekes pennatartó. Midőn Ifi
az ártalmas lég tisztítására Klen ké- Napokon u Julius Caesar élet.rátái 
szülék parfümmel töltetik mec; mely dolürozt;«, azon rendeletet adta ki 
a hozzá alkalmazott szeszlámpa ól- ’ miszerint készítsenek az ö számára 
tel felhevittetvén, az eként előálli-:8aját feladása szerint, olyan pennái 
tolt gőz nehány perei alatt a leg- a m, jyet nőm kell tintába mwrto- 
nagyobb szobát a rósz levegőtől jg^tni. E meghizásnah 8 nap múlva 
megiisztitja s kellemes illattal tölti Kitunöleg elég tétetett. Ezen taiul- 
meg. Nélküiözhetlcn : kő i li á r. a k, mány Bochee Gilbert áltál tokélete 

s k o l o k, műhelyek, 1 a k s z o- «íttetett. Éu ezen találmányra nézve 
bák és szalonok slb. számára. A az egyedüli raktárt tartón 
készülék aranybronzbol vnn igfn osztrák-mag)ar birodalomlian. A
csinosan készítve; dbja csak : 1 frt. 1 pennatartó cbinaezuslbul van; azzal 
üveg parfüm hozzá szeszszel együtt reggeltől estig lehet Írni, s a tinta 
50 kr. Ez elég 50-szeri használatra.: folyását tetszés szerint igazitgatni 

Személy* és vagyon-védelem Xlukja igen csinos es minden kez- 
végetti fegyverek : a legújabban;|,eí alkalmatos. 1 tartó : 1 Irt, ebhez 
javított Lefaucheux* revolverek, 1 tuczet Napoleon-pemia : 15 kr.
biztosító Zárral $ kellős morgas.al g vanna.Bouquet- ( . krérl ;

lövésre, egy,ten töltésre egy ^ ^ ,J|var; niil,,, 
perei.lau 6 bulos loves. 1 d.r.b . aiu, # |cgo|t,obb ,tiv,r uilódi ha­
rn,II,meter l a frt, 100 toUes d frt S a|in> a|.||m , :| ^„„Hatható ; at
50 kr; 1 db 9 null,meter ,rt',,llo , „cuna valód, hax :m,la 
1 ,)0 töltés 4 frt . t db \2m, „ne-1 b., 10„ cUrsha!va 1 üveg
tér 19 frt. 100 töltés 4 frt 50 kr > ; 500,marra :! Irt 50kr

Bsö-köpeny, vutiallan, elnyuliet-: ’ , ,
len, var rií nélküli kelme ; angol ke - J LcgUjüDO SebcSietl tal.il-
uiimőoy Éten kopenv eként van i rainy! Angol magától működd
késtilve I hogy at a legszebb időbe! Ülisléf. stvlstivalyuval. gyermekek 
il viselhető, minthogy mindkét olda- . s felnőttek Márnára, melylyel ni ’gok 
Ián stép felsőruha. 1 db . 10.50,1 I a betegek is elvégezbvlik a műtétet. 
50. legnagyobb fajin 12.50, ft 50 Ez-, n n, u s t e r ti e k minden hitnél 

Jótékony találmány II nopostnu-c kellene lenni I db 3 Irt.
Éten ctikk Bt ontr. birodalomban egyedül alólirt raktai eban kaplihók :

A. FRIEDMANN in Wien, Praterstrasse Nr. 16.

Fi ff §jei mezt été s :

Egy idő óta a kereskedők pompás hirdetések áltál ro»z órákat ajánlanak a t. « közönség, különösen a 
vidéki lakosok félreveietésére. E kereskedők s em órások, sem - mint állítják - oragyarosok, ennélfogva az 
ónnak belsterv eleiéről legkevesebb é,lelniük sincs. Eladnak például avult logony müvet pakfongal vány ban, mint 
UJ szabatos nnisteru órákat; valamint másféle legkutönségestbb orakat valódi angol órákul slb. Azerl óvaaod-

inn mindenki ilyféle haszontalan órák vevésélíl. . . .
,° ----- - A ki egy valóban jót rendezett és olcsó órát akar venni, forduljon alohrt jóbirnevü
óráéihoz' llerz Becsben, (Stefansplatz Mr. 6.)
ki átalaban csakis az óragyártással foglalkozik.--------------------

■ n H7' EB TJB IMI■ HIjIVaJ iyJB • polg. órás Becsben, (Stefansplatz Ar. 6., Aussenseite 
des Zvve tel öles) számos évek óta jó hírnévben részesülő legdusnbb tartolinu Óra-rak- 
tár;», ajánlja mindennemű jól rendezett óráit nagy választékban, egy évi jótállás melleit, «

É'c’iuiM következő árjegyzék szerint. „
A cs. kir. jelzőhivatal .Ital jelolt kítttDO minőségű genfi ZSebOraK. 
jftie* Minden rendezett órához egy jótállási ieavadatik ; rend 

****** forinttal olcsóbbak.
őri órák. ft. I frl

Arany bengeróra 8 rub. 30 — 3G
-44

jegy adatik ; rendezetlen órák 2

Nöi-órák.
Ezüst hengeróra 4 rubin. 10—12 1 Arany hengeróra 8 rub. 30 — 30 lrl'

, aranyker. rugóval 13-14! „ borg óra 15 , 35-44 Ezüs-hengerora 4 é. 8 rub. 13-18
, kettősled. 15—17 j c finom Íí kőpenynyel 45 60 Arany „ ““

iegeczüv. 14-17 I , „ kettős fed. 55-65 „ „ tománezozva 30-vb
, horgonyórák 13 rub 16—19 ' „ „ aranyköpeny- | r, női ura aranykopeny. 35 4U

l'm. ezüst kőpenynyel 20-23 | nyel 65, 70, 80, 90. 100-120 . . „ tomunezozva
. „ kellős fed. 18 - 23 ] „ , jegeezüv. 42-60 gyémánttal kirakva 38 *-

„ linóm a bb 24 -28 Arany horgonyóra arany- e ^ r jegeczüveggel ,36 4j
angol icgcciüvcggcl 18 — 25 kőpenynyel 50 75 re» kettős fudéllcl 4

„ horgony tábori-óra, „ remontoir 90, 90- 100 . . r zománezuva,
kettős fedéllel 24 26 „ kettős fedéllel gyémánttal kirakva oO Gd

„ „ romon, valód, ’ 100,110,120 - 150 „ , horgot.,óra 40-48
a kengyelnél felhúzandó 25 — 30 Vauósz-és munkás remon- n « jegeczüveggel 45 b)
r remont , kéttűs fed 35- 40 toir pokfong- vagy B „ kellős fed cl lel 50 ^5

„ jegeczüveggel 30- 36 talmi-arany tokban 13-17 „ remont. 60.70. »0, 90 -• 100
. tábori borg, remont. 38 — 45 « kettős fedéllé. 90-100 - 110

Ezenkívül minden inas kívánható óra is kapható. — Ezústóiák : I — 1 fit 50 árért mtgaru- 
‘nyoitatnah - Ezüst óralunczok : 2 frt 50 kr. 3, 1. 3, 0. 7, 9, fi- 12 frt. Arany óreláticsok : 18, ‘’-5,
29. 30, 40, 30. 00, 70, 811, 90. 100. — Keltő Órával 7 frt. - keitu dmval. mely a keltésnél gyertyát gyújt : 
y frt. — Biztosító keltő, riasztó tűzzel, mely egyszersmind gyertyái gyújt : 14 frt — Párisi keltő óra, díszes

.bronitokbau 12, 13 14 Irt n * .
Hordozható őrségi ellenőrző órák : Hurgonyféle, rubinnal, HZ eddig létezők közül legjobban 

használható minden \asp,tlya udvari <»r részére, szinházakhan, gyárakban slb. Ezen «’»ráknak mindegyike ug) '«n 
j szervezve, hogy hat különféle helyen ellenőrül : 40—48 frt. — N“in hordozható allomási n való : 28 Irt.

I.egnagyuhb választék « legdíszesebb párisi bfODZ Órákban : 16, 20, 22, 25 30 Irt; ugyanul ütő­
mmel t 2h. 30. 35, 40, 43, 50. 00- 100 frtlal.

Legnagyobb raktár ingaórákban, tulajdon gyártmány, két évi jótállással. Naponta felhúzandó . 
10. 11, lu Irt. — Minden S nap felhúzandó : 16, 17. 18. 19, 20. 22 frt - Ugyanaz óra- és féldrautéssel :
30, 33, 33 frt. Ugyanaz óra- es negyedórauléssel ; 48, 50, 53 fit. Ilónsjios I lg 111 a IV u r ; 28, 30, 32 Irt. 
Csomagoliis ingaóráknál 1 frt 50 kr.

Minden javítások lvb-du legjobban végeztéinek. Vidéki megndelések ez összegnek készben beküldése, 
j vagy pűstáni utánvét mellett legpontosabban teljesittelnek. Meg nem felelő órák kicseréltetnek.

Órák esetébe is elfogadtatnak. Külön kívánatra küldök bejött összegekért aránylag órakai és Ián- 
irtokat NiiinsztuM D és a meg uem tnt tott áruért járandó ossz- get visszaküldöm.

Eic<‘r<Bin ügyoIeiiiIh1 vcbiikíü (L\-k 9.)
Mindiil afon ivgjubbszeruek, és kereskedők vagy nem orusok által ujáutoUukkat össze lam vegyitendok,

Sterkeasti • kiadja : Telegdl I.h*eIi,i. Debreczen. 1871. nyomatott n \áros köny vnyomdéjálten.


